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Projekt elektrobusov v Trnave: ARRIVA, mesto a partneri odovzdali kľúčovú 
investíciu do modernej a ekologickej MHD 

 

Trnava, 31. marca 2026 – Spoločnosť ARRIVA dnes spolu s mestom Trnava a partnermi slávnostne odovzdala 

projekt „Rozvoj udržateľnej a ekologickej MHD v meste Trnava“ spolufinancovaný Európskou úniou. Celkový 

rozpočet projektu dosiahol takmer 12 miliónov eur a zahŕňal nákup 17 elektrobusov a vybudovanie 

robustnej nabíjacej infraštruktúry. 

 

Projekt pripravila spoločnosť ARRIVA v spolupráci s mestom Trnava ako objednávateľom mestskej autobusovej 

dopravy. Financovanie bolo zabezpečené z fondov Európskej únie prostredníctvom Programu Slovensko, 

pričom proces schvaľovania a implementácie zastrešovali ministerstvá investícií a dopravy Slovenskej 

republiky. Hoci elektrobusy boli verejnosti predstavené začiatkom roka a následne postupne zaradené na linky 

MHD, symbolické prestrihnutie pásky na dnešnom podujatí spečatilo odovzdanie celého projektu a potvrdilo 

jeho úspešnú realizáciu. 

 

Významný míľnik pre Trnavu aj celé Slovensko 

„Projekt rozvoja mestskej mobility ukazuje dôležitosť partnerstva EÚ a samospráv, ktoré rozumejú potrebám 

svojich obyvateľov priamo v regiónoch a mestách. Nové autobusy prinášajú do Trnavy pohodlné cestovanie bez 

bariér aj modernejšiu a čistejšiu dopravu. Investície do ekologickej verejnej dopravy sú zároveň 

neprehliadnuteľným dôkazom toho, že Európska únia konkrétnymi krokmi prispieva k zlepšovaniu kvality 

každodenného života ľudí – aj tu v Trnave. Želám týmto autobusom, ich vodičom aj cestujúcim veľa bezpečných 

kilometrov,” uviedol vedúci Zastúpenia Európskej komisie na Slovensku Peter Stano. 

 

Viceprimátorka Trnavy Eva Nemčovská doplnila: „Mesto Trnava bolo iniciátorom tejto zmeny a dnes vidíme, 

že spolupráca s dopravcom a štátom priniesla konkrétny výsledok pre našich obyvateľov v podobe 

ekologickejšej a zároveň tichšej dopravy, ktorá zvyšuje kvalitu života všetkých Trnavčanov.“ 

Tlačová správa 

https://arriva.sk/trnava/
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Peter Špalek z Ministerstva dopravy SR uviedol: „Úlohou štátu je vytvárať podmienky pre takéto projekty – od 

nastavenia pravidiel až po zabezpečenie efektívneho využívania európskych zdrojov. Príklad Trnavy ukazuje, že 

tento model je správny.“ 

 

Mesto s najmodernejšou flotilou autobusov 

Flotila 17 elektrobusov tvorí v súčasnosti približne polovicu vozidlového parku MHD v Trnave. Všetky vozidlá 

boli nasadené do každodennej prevádzky, pričom do dnešného dňa najazdili na mestských linkách už viac ako 

52 000 kilometrov a odviezli vyše 150 000 cestujúcich. Elektrobusy Iveco Streetway ELEC sú plne 

nízkopodlažné, klimatizované a vybavené modernými technológiami vrátane kamerového systému, USB 

portov a najmodernejších asistenčných systémov vodiča, ktoré zvyšujú bezpečnosť cestujúcich aj ostatných 

účastníkov cestnej premávky. Batérie s kapacitou 350 kWh umožňujú dojazd približne 250 kilometrov na jedno 

nabitie. 

 

Robustná nabíjacia infraštruktúra pre bezemisnú budúcnosť 

Súčasťou projektu bolo aj vybudovanie kompletnej nabíjacej infraštruktúry pozostávajúcej zo 17 

rýchlonabíjacích staníc typu Rapid Terminal od slovenského výrobcu ejoin s nabíjacím výkonom 150 kW a dva 

výkonové terminály s nabíjacím výkonom 600 kW. Tie zabezpečujú efektívnu a spoľahlivú prevádzku 

elektrobusov počas celého dňa. 

 

ARRIVA: začiatok širšej transformácie 

Podľa generálneho riaditeľa spoločností ARRIVA na Slovensku Michala Horáka projekt v Trnave symbolizuje 

začiatok širšej transformácie verejnej dopravy na Slovensku. „Spoločnosť ARRIVA je pripravená pokračovať v 

písaní úspešného príbehu bezemisnej dopravy. Máme rozbehnuté projekty v Leviciach, v Nitrianskom aj 

Košickom samosprávnom kraji – a možno sa už tento rok staneme dopravcom s najväčšou flotilou elektrobusov 

na Slovensku,“ zdôraznil Horák. 
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  
Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 
Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 
mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 
bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 350 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  
 
Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 670 ľudí a ročne prepraví 
približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania 
bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a 
komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším 
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v 
Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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